16-3-2020 Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altijd andere sommen!)
OEFENBLAD
9m= 900 cm 900 cm=  9m
6 m= 600 cm 400 cm=  4m
4 m= 400 cm 100 cm=  1m
Tm= 100 cm 200cm=_ 2m
7m=_ 700 cm 400 cm=  4m
5m= 500 cm 800 cm= 8 m
8 m= 800 cm 900 cm= 9 m
8 m= 800 cm 900 cm=  9m
6 m= 600 cm 300 cm=_ 3m
3m=__ 300 cm 600 cm=  6m
4 m= 400 cm 700 cm=_ 7m
600 cm= 6 m 4 m= 400 cm
7 m= 700 cm 1 m= 100 cm
5 m= 500 cm 5 m= 500 cm
200cm=_ 2 m 6 m= 600 cm
9 m= 900 cm 1 m= 100 cm
5 m= 500 cm 4 m= 400 cm
4 m= 400 cm 6 m= 600 cm
200cm=_ 2m 6 m= 600 cm
400 cm = 4 m 100 cm = 1 m

https://www.sommenprinter.nl/print.php
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T0-3-2U2U Zelr rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altjd andere sommen!)

OEFENBLAD

8 dm= 80 cm 40 cm=  4.dm
9 dm= 90 cm 700 cm= 7'm
9 dm= 90 cm 70 em= 7 dm
6 dn= 60 cm 70 dm= 7 m
T m=_ 100 cm 500 cm= ~ 5m
1T m= 100 cm 500 cm=  5m
5dm= 50 cm 0 em= 7 1 dm
9 m= 900 cm 20 cm=  2dm
6 m= | 60 dm 30 cm=  3.dm
4 dm= 40 cm 30 em= 3 .dm
10 em= 1 dm 70 cm= 7 dm
40 cm= 4 .dm 3 m= 300 cm

3 m= 30 dm 80 dm= 8 m

4 m= 40 dm 1 dm= 10 cm

9 m= 90 dm 3 m= 300 cm

8 m= 800 cm 60 cm= 6 .dm

6 m= 60 dm 6 m= 600 cm
9 cm=  9.dm 60 dm= 6 m
80 dm= 8 m 6 m= 60 dm
50 cm = 5 dm 2 m= 200 cm

https://iwww.sommenprinter.nl/print.php



Lomvmevey L U —
OEFENBLAD
8 m= 8000 mm 40 dm= 4m
70 m= 700 dm 30 mMmm=_ 3.cm
30 m= 30000 mm 60 mm= 6 cm
9 m= 90 dm 9000 cm= 90 m
7 dm=_ 70 cm 5000 mm=  &m
4 cm= 40 mm 600 dm= 60 m
2 dm=_ 200 mm 4000 mm=  4m
6 m= 60 dm 70 cm=_ 7 .dm
80 cm= 800 mm 5000 em= 50 m
4 m= 400 cm 300 dm= 30 m
1T m= 1000 mm 8 m=_ 80 dm
400 mm= 4 dm 600 cm= 60 dm
40 mm=  4.cm 700 mm= 70 cm
80 em= 800 mm 5000 ecm= 50 m
60000 mm= | 60 m 9 dm= 9000 mm
8 dm= 80 cm 8000 mm= 80 dm
30000 mm= 30 m 20 m= 200 dm
8 m= 8000 mm 50 m=_ 500 dm
3 dm= 30 cm 30 m= 30000 mm
6 m= 6000 mm 3 dm= 300 mm

https:/iwww.sommenprinter.nl/print.php
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(RIS L AVIAV) LTI ITSNSIHIVGI MVIAUST THGNRGT THGL QUITTITHISTHPIIINGT \QIUJU ALIUGIS QUG

OEFENBLAD
7 km= 7000 m 90000 m= 90 km
5 km= 5000 m 2000 m=_ 2 km
6 km= 6000 m 70000 m= 70 km
5 km= 5000 m 6000 m= 6 km
6 km= | 6000 m 1000 m= 1 km
2 km= | 2000 m 9000 m= 9 km
80 km=_ 80000 m 60000 m= 60 km
40 km= 40000 m 70000 m= 70 km
3 km= 3000 m 50000 m= 50 km
8 km= 8000 m 8000 m= 8 km
4 km= 4000 m 40 km= 40000 m
9 km=_ 9000 m 70 km= 70000 m

50 km= 50000 m 6000 m= 6 km
2 km=_ 2000 m 90 km= 90000 m
2000 m= 2 km 30 km=_ 30000 m
10 km= 10000 m 5 km=_ 5000 m

1 km= 1000 m 5000 m= 5 km

40 km= 40000 m 30000 m= . 30 km

1 km= 1000 m 7000 m= 7 km

30000 m= 30 km 8000 m= 8 km

https://www.sommenprinter.nl/print.php



10-5-£UZU £LE1l TEKENWETKDIAUET ITIdKEeN MeL SOMmmeripriner (@aiju danuere soiiien:)

OEFENBLAD

1 km= 1000 m 80000 m= 80 km
50 hm= 5000 m 100 hm= 10 _km
6 km= | 6000 m 7000 m= 70 hm
9 km=_ 9000 m 80000 m=_ 80 km
40 km= 400 hm 800 hm= 80 km
30 km= 30000 m 30000 m=__ 20 _lan
8 hm= 800 m 70000 m= 70 km
1hm=_ 100 m 7000 m=__ 7 km
5hm=__ 500 m 2000 m=___ 20 hm
20 km= 20000 m 1000 m= 1 km
20 km=_ 200 hm 70 km=____ 700 hm
100 hm= 10 km 20 km=__ 200 hm
10 km= 10000 m 200 m= 2 hm

50 km= 500 hm 8000 m= 80 hm
80 km= 800 hm 50 km=_ 500 hm
4000 m= 40 hm 4 km=__ 4000 m
9 km= 90 hm 6 km= 6000 m
2000 m=_ 20 hm 200 m=__ 2 hm
80000 m= 80 km 300 hm= 30_km
20 hm = 2000 m 80000 m = 80 km

https://www.sommenprinter.nl/print.php
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16-3-2020

ZelT rekenwerkplaagen maken met sommenprinier (aiuja anaere somimneri)

OEFENBLAD

7 km=_ 7 000 m 4000000 mm = 4 km
3 m= 3000 mm 2000 Mm=_ 2m

5 m= 5000 mm 9000000 mm= 9 km

6 km=_ 6000000 mm 9000 m= 9 km

2 km=_ 2000000 mm 7000 m= 7 km

6 km=_ 6000000 mm 8000 m= 8 km

8 km= 8000 m 8000 m= 8 km
8 km= 8000000 mm 5000 mm=  5m
3 km= 3000000 mm 4000 mm= 4 m
6 km= 6000000 mm 9000 mm= 9m

7000 mm= 7' m 4 m=_ 4000 mm
9000 m= 9 km 5 km= 5000 m
2000 m= 2 Kkm 2000 mm=_ 2m

5000000 mm= 5 km 6000000 mm=_ 6 km

5 km= 5000 m 3000000 mm= 3 km

8 km=_ . Sud m 4 km=__ 4000000 mm

2 WE e 2000000 ‘mmm 5 m=__ . 2000 mm

6000 m= 6 km 1000000 mm = 1 km

6 km= 6000000 mm 7000000 mm=_ 7 km

4000 m= 4 km 3000 m= 3 km

https://www.sommenprinter.nl/print.php
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OEFENBLAD
70 hm= 700 dam 5000 dm= 50 dam
30 hm= 3000000 mm 500 dm= 50 im
20 dam= 200 m 80 dm= 8 m

10 km=__ 1000000 cm 4000 m=_ 40_hm

9 m= 9000 mm 30000 em= 30 dam
60 dm= 6000 mm 6000000 cm= 60 km
8 hm= . 8000 dm 6000000 mm= 6 km
2 km= 2000 m 200 dam= 2 km
10 hm= 1000 m 20000 m=_ 20 km
60 dam= 6000 dm 40000 m= 40_km

60 cm= _ 6.dm 8000000 mm=_ 80 hm

20 km= 20000 m 5000 m=__ 5 km

2 km= 200 dam 700000 cm= 7 km

40000 mm= . 40 m 80 km= 800000 drm

5 hm= 500000 mm 400000 dm= 40 km

2 hm= 2000 dm 50 m= 500 dm

40 m= 4000 cm 3 dam= 30000 mm
300 dam= 30 hm 100 cm= - T m

70 hm= 70000 dm 40000000 mm= 40 km

8 km= 80000 dm 1 cm= 10 mm

https://www.sommenprinter.nl/print.php
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16-3-2020 £elr rekenwerkpladen maken met Sommenprinier (aiuja anaere sorminen:)

OEFENBLAD

30 hm= 3000000 mm 50000 m= 50 km

1 dm=_ 100 mm 1000 dam= 10 km
9 km= 9000 dam 40 m=  4hm

3 hm= 3000 dm 6000 m= 6 km
40 km= 40000000 mm 7000000 mm= 70 hm
6 cm= 60 mm 40 m=_ 4 dam

40 km= 4000 dam 2000 m= 2 km

40 km= 4000000 cm 10 hm=__ ] 1 km
3 hm= 30000 cm 5 m= 5 dam

8 dam= 80 m 400 cm=__  A4m

6 m= 60 dm 6 dam= | 6000 cm

60 mm= 6 .cm 2000000 mm= 2 km

500 cm = 5 m 80000 cm= 8 hm

20 km= 200000 dm 40 dm=_ 400 cm

10 cm=__ 1.dm 10000 m= 10_km

5000 dm= - 50 dam 30 dam=_ 30000 cm

10000 mm= 10 m 1000 dam= 10_km

9 dam= 900 dm 5000 em=_ 50 m

500000 mm=_ 5 hm 4 dam=__ 400 dm
10 m= 10000 mm 5 dam = 50000 mm

https://www.sommenprinter.nl/print.php
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OEFENBLAD

15 m= 15 dm 180 em= 1,3 m
15 m= 15 dm 180 em=_ 1.3 m
17 m= 170 cm 4 em=_ 14
14 m=_ 14 dm 12dm=__ 12
15 m= 150 cm 19dm=__ 19
19 m=_ 190 cm 14 cm=_ 14
1,9 dm= 19 cm Mem=___ 11
11 dm= 11 cm 14 cem=__ 14
15 m= 150 cm 160 cm=__ 16
18 m=_ 180 cm Mdm=_ i
11 m=_ 11 dm %5 cem=_ 15
12 m= 12 dm 14 m= 140
15 m=_ 150 cm 14 m=__ 140
14 dm= 14 m sem=_ 15
16 m= 16 dm 14 m=__...1M0
170 em=_ 17 m 14 m= 1%
15 cm= 15 dm .6 m=_ 160
16 m= 16 dm 16 dm=__ 18
18 cm= 1,8 dm 120 cm=_ 12 m
1,1 m= 110 cm 1,1 dm= 11

https://www.sommenprinter.nl/print.php



16-3-2020

Zelt rekenwerkbladen maken met sommenprinter (aitja anaere somment)

OEFENBLAD
1dm= 100 mm 2000 mm=__ 2m
11 dm= 11 cm 2000 mm=  2m
14 m=__ 14000 mm 1200 mm= 12 m
04 m= 40 cm 60 mm=__ 0.6 dm
0,15 dm= 1,5 cm 80 cm= _ 8dm
09 m=  9dm 20 mm=__ 2cm
0,02 m=_ 0,2 dm 08 dm=_ | 0,08 m
01 m= 10 cm 10 mm=__ 0.1 dm
015 dm=_ 15 cm 500 cm=__ 5 m
16 dm= 16 cm 50 em=  5dm
700 mm=_ 07 m 30 cm= 3 m
19 om= 19 dm 13 em=_ 13 dm
20 mm=__ 0,2 dm 9oem= 0.9 dm
14 mm= 0,14 dm 016 em= 1.8 'mr
01 m=___ 100 mm 70 em= 0.7 m
150 cm= 15 dm 06 m=  68dm
17 em=_ 17 mm 40 em= 0.4 m
100 em=  1'm 4 m=__ 400 cm
8 m=_ 800 cm 9 dm= 0.9 m
800 mm = 0,8 m 0,13 dm = 13 mm

https://www.sommenprinter.nl/print.php

7



16-3-2020

Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altijd andere sommen!)
OEFENBLAD

599 m= 599 cm 182 em=_ LR
617 m= 617 cm 422 cm=__ 422 m
144 m=_ 144 cm 165 cm= 165 m
159 m=_ 159 cm 545 cm= 545 m
114 m= 114 cm 909 cm= 9,09 m
13 m=__ 130 cm %0 em=__ 15 m
318 m=_ 318 cm 481 em=_ 481 m
455 m= 455 cm 360 cm= 3.6 m
12 m= 120 cm 284 em=_ 4R m
932 m= 932 cm 965 ecm= 9,55 m
422 m=_ 422 cm 613 m= 613 cm
109 em= 1,09 m 298 m=_ 298 cm
168 cm= 1,68 m 694 cm= 6,94 m
823 m= 823 cm 868 cm= 08 m
154 m= 154 cm 916 cm= ! %16 m
432 m=__ 432 cm 114 m=__ 114 om
973 ecm= 9,73 m 79 em=_ 719 m
M em= 1,11 m 630 cm=_ 6,3 m
862 m=_ 862 cm 661 cm=_ 661 m
768 cm = 768 m 493 m= 493 cm

https:/iwww.sommenprinter.nl/print.php
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16-3-2020 Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altijd andere sommen!)

OEFENBLAD

15 dm= 15 cm 15 dm=__ 15 m
12 dm= 12 cm 12 dm= 1,2 m
15 m= 15 dm 16 dm=__ 16 m
16 dn= 16 cm Mo em=__ 11m
14 m= 140 om Mo em= _ 1im
11 m=_ 11 dm 12 dm=__ 12 m
15 m= 150 cm Mdm=___1Bim
17 dm= 17 cm 15 em=_ 1.5 dm
19 dm= 19 om 12dm=__12m
19 m= 19 dm 150 em= 1.5 m
1,8 m=_ 180 cm 17 em= 17 dm
17 dm= 17 cm 6 m=__ 16_dm
17 dm= 17 m 18 dm=_ 18 cm
13 dm= 13 om 19 dm=_ 19 m
16 m= 160 cm 140 em= 1.4 m
16 m= 16 dm 156 m= 150 cm
140 em= 14 m 12 m=__ 12 dm
12 em= 12 dm 1 m=_ 11 dm
12 dm= 12 cm 15 dm= 15 m
16 dm= 16 cm 17 dm = 17 m

https://www.sommenprinter.nl/print.php



16-3-2020 Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altijd andere sommen!)

OEFENBLAD
M1 em= 110 mm 7omm=__ 9.07 dm
9 dm= 900 mm 120 em=_ 1.2 m
015 m= 150 mm 18 dm=_ ! i
t m=_ 10 dm 15 em= 0,15 dm
18 m= 1800 cm 7 cm= 0,07 m
01 cm=_ 1 mm 800 mm= 8 dm
003 cm= 0,3 mm 01 dm=__ 001 m
2 m= 200 cm 140 om=_ 14 dm
04 m=_ 40 cm 1T mm= 0.1 cm
01 dm= 10 mm 100 em=_1m
019 cm= 19 mm 8 em=__ 8.5 dm
1900 cm= 19 m 11000 mm= M om
009 dm= 9 mm 17 em= 1.7 dm
006 dm= 0,6 cm 6 mm=__ 0.6 cm
1400 mm=__ 14 m 012 m=__ . 12 om
01 mm=_ | 0,01 em 1600 mm=__ 16 m
500 mm=___ 5.dm 80 cm=__  8dm
9000 mm= 9 m 6 m= 6000 mm
15 cm= 150 mm 1om=_ 11 dm
7000 mm = 7 m 50 mm = 0,5 dm

https://www.sommenprinter.nl/print.php
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OEFENBLAD

06 cm= 6 mm 600 cm= 6 m
17 dm= 17 om 05 mm= ! 0,05 cm
17 em=_ 170 mm 06 cm= | 0,06 dm
003 m= 30 mm 40 mm=  4.cm
9 dm= 900 mm 06 mm=_ | 0,06 _cm
014 m=_ 14 cm 1200 mm= 12 dm

005 m= 0,5 dm 90 cm= 9 m
007 dm= 7 mm 17 mm=_ 0,17 dm

7 m=_ 70 dm 1.5 dm=_ 012 m

13 m=_ 1300 cm 16 dm=_ 16 m

07 m=__ 7dm 04 dm= | 0,04 m
09 dm= 90 mm 180 mm= 1,8 dm
11 em=_ 11 mm 1600 mm= 16 dm
012 m= 1,2 dm 50 cm= _5dm
3 em=_ 0,03 m 10 mm=___1ecm
14000 mm= 14 m 14 m= 140 dm
Mmm= 11 cm 2 m= 1200 om
17 m=__ 170 dm 005 m=__ 5cm
009 m= 0,9 dm 12 m=__ 12000 mm
19 dm= 190 cm 004 m= 04 dm

https://www.sommenprinter.nl/print.php

17



16-3-2020 Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altijd andere somment)
OEFENBLAD
41,1 km=_ 411 nm 7190 m= 7,19 km
66 dam= 660 m 5890 dam= 58,9 km
222 km= 22,2 hm 18 dam=_ 1.8 hm
248 dam= 248 m 2060 m= 206 km
554 km= 55400 m 186 m= 1,86 dam
925 hm= 92,5 dam 12100 m= 12,1 km
39 dam= 390 m 429 hm= 429 km
66,6 km= 666 hm 123 dam= 12,3 hm
882 hm= 882 dam 29200 m=__ 29,2 km
6,78 dam= | 67,8 m 614 dam= | 6,14_hm
7550 dam= 755 km 502 km= 502 hm
384 dam= 384 m 740 m= 74 _dam
8400 m= 84 hm 8620 m=_ | 86,2 hm
26,7 km= 267 hm 77 bm= 7700 m
858 dam= 85,8 hm 1,27 km= 127 dam
174 hm=_ 1,74 km 894 dam= 8,95 km
285 dam=_ 285 hm 801 m= 8,01 hm
74100 m=_ 741 km 453 dam=__ 453 hm
835 m= 835 dam 892 km=_ 892 dam
97,3 km= 973 hm 484 hm= 48,4 km

hﬁps://ww.sohmenprinter.nI/print.php

7



16-3-2020

Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altiid andere somment)
OEFENBLAD
05 m= 500 mm 660 m=__ ! 0,08 kn
54 m= 5400 mm 7700000 mm= 7,7 km
04 km= . 400000 mm 870 m=_ ! 0,87 km
087 m= 870 mm 140000 mm= 0,14 km
012 km= 120 m 79 m= 0,79 km
019 km= 190 m 9400 mm=__ 94 m
098 km= 980000 mm 3400000 mm= 34 km
057 kn= 570 m 230 mm=__ 0,23 m
017 m= 170 mm 660 mm=__ ! .66 m
31 km= | 3100 m 3100000 mm= 3,1 km
530000 mm= 0,53 km 8000 mm= 8 m
2300 mm=__ 23 m 054 km= SAGDDY o
039 km= 390000 mm 018 km= 180009 mm
34 km= 3400 m 25 km= 2500 m
063 m= 630 mm 8200 mm=_ 82 m
6600 mm= 6,6 m 90 m= 0.9 km
028 km= 280 m 5900 m= 59 _km
011 m=_ 110 mm 026 km= 260 m
6700 mm= 67 m 470 mm=_ | 0,47 m
42 ms= 4200 mm 093 m= 930 mm

https://www.sommenprinter.nl/print.php
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b

OEFENBLAD
7 dm= 700 cm 1900 cm?= 19 dm?
14 dme= 1400 cm? 1300 cm*= 13 dm?
8 dm= 800 cm? 1900 cm?*= 19 dm?
7 dm?= 700 cm? 1400 cm*= 14 dm?
18 dm*= 1800 cm? 1700 cm?*= 17 dm?
9 dm?= 900 cm? 1700 cm?= 17 dm?
1 dme= 1100 cm? 1400 cm*= 14 dm?
9 dm*= 900 cm? 1500 cm?= 15 dm?
4 dm*= 400 cm? 800 cm*= 8 dm?
18 dm2= 1800 cm? 200 cm*= 2 dm?
12 dm*= 1200 cm? 18 dm*= 1800 cm?
13 dm?= 1300 cm? 5dm*= 500 cm?
8 dm= 800 cm? 1100 cm*= 11 dm?
1500 cm?= 15 dm? 12 dm*= 1200 cm?
1300 cm?= 13 dm? 1600 cm?= 16 dm?
1400 cm?= 14 dm? 300 cm*= 3 dm?
15 dm*= 1500 cm? 1200 em*= 12 dm?
18 dm?= 1800 cm? 18 dm2= 1800 o
19 dm*= 1900 cm? 400 cm*= 4 dm?
1 dm?= 100 cm? 8 dm2= 800 cm?

https://www.sommenprinter.nl/print.php



16-3-2020 Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altijd andere sommen!)
OEFENBLAD

1 dm?= 10000 mm? 1600 mm*= 16 _cm*
17 me= 170000 cm? 100 cm?= 1 dm?
4 m= 40000 cm? 400 cm?= 4 dm?
7 dm*= 70000 mm? 90000 cm?=  9m?
6 cm*= 600 mm 100000 mmz= 10 dm?
16 dmz= 160000 mm? 1700 mmz= 17 cm*
14 me= 14000000 mm? 140000 cm?= 14 m?
2 m*= 200 dm? 1700 dmz= 17 m?
8 cm= 800 mme 190000 mm?= 19 dm?
12 me= 120000 cm? 1500 mm*= 15 cm?
70000 mm2= 7 dm? 400 dm?= 4 m?
15 dm?= 150000 mm? 13 dm*= 130000 mm?
80000 mmz= 8 dm? 12 dm?= 120000 mm?
180000 cm*= 18 m? 10 dm?= 100000 mm?
18 mr= 1800 dm? 16 m= 160000 om?

14 me= 1400 dm? 16 mr= 1600 dm?

13 me= 1300 dm? 3 me= 30000 cm?

1100 mmz= 11 cm? 300 cm*= 3 dm?
10000000 mm?= 10 m? 6 cm?= 600 mm?
600 dm? = 6 m? 140000 cm?= 14 m?

https://www.sommenprinter.nl/print.php



Zelt rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altijd andere somment)

10-0-202v
OEFENBLAD
9 hm== 90000 m? 60000 m*= 6 hm?
1 hmz= 10000 m 400 m= 4 dam?
11 dam?= 1100 m? 110000 m*= 11 hm?
5 hm#= 50000 m? 1100 dam?*= 11 hm?
13 hmz= 1300 dam? 1600 dam?= 16 _hm?
2 hmr= 200 dam 1800 mr= 18 dam?
12 hme= 1200 dam? 700 damz= 7 hm?
16 hme= 1600 dam? 100 dam?= 11 hm?
1 dam?= 1100 m? 130000 m?= 13 hm?
4 dam?= 400 m 1800 damz= 18 hm?
18 dam?= 1800 m? 7 dam?= 700 m
7 hmt= 70000 m? 17 dam*= Lt
800 mr= 8 dam? 10 hm2= 1000 dam?
30000 m*= 3 hme 10000 m*= 1 hm?
17 dam*= 1700 m? 3 hme=_ 30000 m?
12 hm2= 120000 m? 15 dam*= 1600 m®
8 hm?= 80000 m 1500 dam*= 15 hm?
9 dam*= 900 1500 m2= 15 dam?
1300 dam?= 13 hm? 1 dam?= 100 m?
800 dam? = 8 hm? 1300 m?= 13 dam?

https://www.sommenprinter.nl/print.php
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16-3-2020 Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altijd andere somment)
OEFENBLAD
30 kmz= 3000 hectare 7000 damz= 70 _hm?
170 dam?= 17000 m 13000000 mz= 13 km?
100  km?= 1000000 are 800 m*= 8 dam’
17 kme= 1700 hm? 1500 m*= 15 are
1 hm?= 10000 m? 18000 m2= 180 dam?
4 hmr= 40000 m? 200000 are= 20 km?
30  kmr= 300000 are 90000000 m?= 90 km?
100  are= 10000 m? 190000 dam*= 19 km?
4 hectare= 400 are 20000 dam?= 2 km?
4 damz= 400 m? 1400 hmz= 14 km?
100000 dam?= 10 km? 60  km2= | 600000 are
12000 m2= 120 are 1 km?=_ 10000 dam*
1400 dam?= 14 hectare 130 km?= 13000 hm?
9000 m2= 90 are 1700 m*= 17 are
70000 dam?= 7 km? 10000000 mf= 10_km?
90000 dam?= 9 km? 1000 me= 10 dam?
M kme=_ 11000000 m 8  kmt=__ 80000000 m
16000 are= 160 hm? 140 ke=___ 140000008 nv
1300000 damz= 130 km? 190 hectare= 1900000 m?
18l 130000 m?2 120 km?= 1200000 are

https://www.sommenprinter.nl/print.php
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16-3-2020 Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altiid andere somment)
OEFENBLAD
4 m?= 40000 cm? 900 m*= 9 dam?
7 km?= 70000 are 10000 m*= 1 hm?
3 km2= 3000000 m? 2000000 cm*= 2 dam?
7 km?= 70000 dam? 20000 m*= 2 hmw
9 cm:= 900 mm? 90000000000  cm*= 9 km?
4 kmr= 4000000 m? 70000 dm*= 7 dam?
6 hm:= 60000 m 800 hectare= 8 km?
1 m?= 10000 cm? 700 hm*= 7 km?
3 m:= 300 dm? 7000000 m*= 7 km?
5 hectare= 50000 m? 30000 em?= 3 m
6 km2= 60000000000 cm? 70000 dam*= 7 km*
2 m?= 2000000 mm? 600 m*= 6 dam?
6 km?= 600 hectare 50000000000 cm?= 5 km?
1 kmz= 100 hm? 50000 mm*= 5 dm?
700000000 mm?= 7 dam? 60000000000 mm?= 6 hectare
5000000 cm?= 3 are 1 hm?= 10000 m?
900 dam*= 9 hectare 3 km*= 300 hm?
80000 dam?= 8 km? 50000 cm*= O m?
800000000 cmz= 8 hme 50000 cm*= 5 m?
400 m?= 4 dam? 1000000 dm?= 1 hm?

https://www.sommenprinter.nl/print.php
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- et e T AT S SUIHISHA RS (@I QUGS SO
OEFENBLAD
017 me= 1700 cm? 03 cm?= 0,003 dm?
0015 m2= 1,5 dm? 30 dm*= 03 m?
0006 m*= 60 cm? 06 dm*= 0,006 m?
0,006 dmz= 0,6 cm? 120 dmz= 12 m?
013 m2= 1300 cm? 10000 cm?*= T m?
14 dm?= 140 cm? 1000 cm?*= 01 m?
19 dm*= 190 cm? 190 cm?= 1,9 dm?
18 dm= 180 cm? 13 em*= 0,013 dm?
0019 m2= 190 cm? 16 dm*= 0,016 m*
0004 m2= 40 cm? 10 dm*= 01 m?
4 dmz= 0,04 m? vomes 19000 gni®
07 m= 70 dm? 120 cm*= 1,2 dm?
160 dm*= 1,6 m 9 dm*= 0,09 m*
0016 m== 160 cm? 03 cm*= 0,003 dm?
1,8 dm*= 180 cm? 80 em*= 08 dm?
140 em2= 1,4 dm? 5 dme= 0,08 np
10000 cm*= 1 m2 0,019 dm?= 19 cm?
09 m:= 90 dm? 0,016 dm2= 16 cm?
15 cm?= 0,15 dm? 1300 em*= | 0,13 m?
0,015 mz= 1,5 dm? 1400 cm? = 0,14 m?

https://www.sommenprinter.nl/print.php



16-3-2020 Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altijd andere sommen!)

OEFENBLAD
1,7 Cm2=_n_””_____“:]_?.o__mmz 80 dm#z= 9!_8__m2
0019 dm?= 1,9 om? 1700000 mm?= 1,7 m?
03 emr= 30 mm? 900 mm?= 0,09 dm?
0018 dm?= 180 mm? 60 dm*= 06 m?
0,012 m2:"“~”"“"“1-?_0" sz 80 mmz_ _______________ 9_1_8__ sz
002 cm*= 2 mm? 8000 mmz= 0,8 dm?
0004 me= 04 dm? 1300 mm?= 0,13 dm?
16 dm2= 16000 mm? 300 mmz=_ | 0,03 dm?
001 em*= 1 mm? 1,1 mm== 0,011 cm?
0,015 dm?= 1,5 cm? 1.7 mm*= 0,017 cm?
140 cm?*= _04,_014:_ m? 1,7 m?= o __1_?0_ dm?
14 m2= 14000 cm? 0,001 m*= 10 cm?
0004 m2= 0,4 dm? 04 dm*= 4000 mm?
014 dm*= 1400 mm? 170 cm2= 0,017 m*
0,15 dm? = 15 cm? 1 m2= 10000 cm?
0,012 m*= 12000 mm? 1,1 mm?= 0,011 cm?
0019 dm*= 190 mm? 0,01 dm*= 1 cm?
04 dm= 40 cm? 20000 mm2= 0,02 m?
19 m:= 19000 cm? 18000 cm?= 18 m?
0,015 dm?= 1,5 cm? 0,04 m?= 400 cm?

https://www.sommenprinter.nl/print.php

1



16-3-2020 Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altjd andere somment?)
OEFENBLAD
0,008 dam?= 0.8 m? 80 m= 0,008 hm*
0,001 hm2= 10 m? 11 m= 0,011 dam?
016 hm= 16 dam? 160 m*= 0,016 hm?
011 hmr= 11 dam? 120 dam*= 1,2 hm?
16 hm2= 160 dam? 02 m*= 0,002 dam?
0,002 hm2= 0,2 dam? 120 m*= 1,2 _dam?
0015 hmz= 150 m? 40 mr= 0.4 dam®
13 dam2= 130 m? 1100 m?= | 0,11 hm?
0012 hmz= 120 m? 100 dam*= 1 hm?
006 hm?= 6 dam? 190 dam*= 1,9 hm?
01 dam?= 10 m? 0,06 hm*= 6 dam?
1400 m2= 0,14 hm? 40 mr= 04 dam*
80 mr= 0,008 hm? 130 m?= 1,3 dam?
0012 hm:= 12 dam? 1.7 hm#= 17000 m*
1700 m2= 0,17 hm? 1,5 hm?=_ 150 dam?
1,2 m2=_ 0,012 dam? 100 m2= 0,01 hm?
15 dam= | 0,15 hm? 1o mr= 0,011 hm?
02 hm*= 20 dam? 0,009 hm*= 90 m?
11 dam?= | 0,11 hm? 08 m*= 0,008 dam?
0,05 hm?= 500 m? 0,04 dam?= 4 m?
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16-3-2020 Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altijd andere somment)
OEFENBLAD
0,002 hectare= 0,2 are 08 ae= 0,008 hectare
0,015 hectare= 1,5 are 5000 m*= 0,5 hectare
0,016 hectare= 16 are 150 m*= 1,5 are
0,09 are=  9m 80 m*= 0,008 hectare
0,004 hectare= 0,4 are 160 m*= 0,016 hectare
0,015 hectare= 150 m? 110 are= 1,1 hectare
0,007 are= 0,7 m? 05 m*= 0,005 are
006 are= 6 m? 13 m= 013 are
0,16 hectare= 16 are 8 m= 008 are
0,04 ae= 4 m 1900 m2= 0,19 hectare
07 m2= 0,007 are 1,6 hectare= 150 are
0,014 hectare= 14 are 0,015 hectare= 150 m?
16 m:= 016 are 0,16 hectare= 16 are
0,6 are= 60 m? 500 m= 0,05 hectare
170 are= 1,7 hectare 0,03 are= 3m
17 m= 0,017 are 0,006 hectare= | 60 m?
0,006 are= 06 m 0,19 hectare= 19 are
1,7 are= 0,017 hectare 0,04 are= 4w
17 are= 170 m? 12000 m2= 1,2 hectare
0,01 hectare = 1 are 10 2 = 0,1 are
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16-3-2020 Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altijd andere somment)
OEFENBLAD
1,5 km2= 150 hm? 10000 damz= 1 km?
15 hm2= 150 are 120 me= 0,012 hm?
1,6 hectare= 16000 m? 0,2 hectare= 0,002 km?
0015 km2= 150 are 02 hectare= 0,002 km?
014  kmr= 140000 m? 700000 m*= 0.7 km*
001  km2= 10000 m? 14000  m*= 0,014 km?
0,1 hectare= 10 dam? 06  hm*= 0,006 km?
0,1 hectare= 10 are 150 m:= 15 dam?
013  km*= 130000 m? 1500000 m*= 15 km?
009 hmz= 900 m 6000 dam?= 0,6 km?
90 hm2= 09 km? 140 m*= 14 dam?
1300 m2= 0,13 hm2. 80 hectare= 0,8 km?
0,17 kmz2= 1700 are 1,5 hectare= 0,015 km?
0,3 kmz= 3000 dam? 1600 are= 0,16 km?
0,013 kmz=_______________j_,_3__hectare 0,06 km? = 600are
12 km*= 120 hm? 09 dam*= 0,009 hectare
09 hectare= 90 dam? 0018  hm*=_ 1.8 are
004 km= 40000 m? 002  km*= 200 dam®
14 hectare= 0,014 km? 1800 dam?= | 0,18 km?
80 hm? = 0,8 km? 0,007 hectare = 0,7 are
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16-3-2020 Zelt rekenwerkbladen maken met sommenprinter (altijd andere sommen!)

OEFENBLAD
005 km2= 500 are 1000000 dmz= ¢ 1 hm?
0,05 kmz= 50000 m? 160 dam*= 0,016 km?
0,011 kmr= 11000 m? 11 em*=_ 0011 dm?
1,9 cem?= 190 mme 1200 mm*= | 0,12 dm*
0,01 km2z= 100000000 cm? 15000000000 cm*= 1,5 km?
0,008 dm*= 80 mm? 1000000000 mmz= 0,1 hm?
0,015 dam2= 15000 cm? 800000 m*= 08 km?
11 km2= 110 hectare 15 hm?= 0,015 km?
0015 dm*= 15 cm? 9000 mm?= 0009 m?
01 km:= 10 hm? 160000000 mmz= 0,016 hectare
1200000 mm?= Q_,_O_j_Z__are 0,007 hm*= 7000 dm?
0,13 hectare= 1300 m? %0 are= 0.9 hm?
9 mi= 0,09 dam? 18000000 dmz= | 0,18 km?
400 mmz= 0,04 dm? 100 mz= 0,01 hm?
130000000 mm2=________‘_______i_,_?idam2 800000000 mm#= | 0,08 hectare
7000 me= 0,007 km? 019 dm*= 19 cm?
017  emr= 17 mm? 1.7 ae= 170 m?
0,006  kmz= 600000 dm? 0,001 dmz= 10 mm?
140 hectare= 1,4 km? 7oemr= 0,07 dm*
0,02 dam2= 200 dm? 700000 cm? = 0,007 hectare
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OEFENBLAD

12 kg= 12000 g 4000 g= 4 kg
18 kg= 18000 g 19000 g= 19 kg
"M kg= 11000 g 8000 g= 8 kg
14 kg= 14000 g 3000 g= 3 kg
13 kg= 13000 g 18000 g= 18 kg
10 kg= 10000 g 9000 g= 9 kg
8 kg= 8000 g 9000 g= 9 kg
8 kg= 8000 g 18000 g= 18 kg
2 kg= 2000 ¢ 8000 g= 8 Kkg
17 kg= 17000 g 12000 g= 12 kg

12 kg= 12000 g 7000 g=_ T kg

8 kg= 8000 g 7000 g= 7 Kkg
14000 g= 14 kg 9000 g= 9 kg

5kg= 2000 g 7 kg= 7000 g
9000 g= 9 kg 8000 g= 8 Kkg
17000 g= 17 kg 16000 g= 16 kg

10 kg= 10000 g 12 kg=_ 12000 g

13 kg= 13000 g 6 kg= 8OO0 g
1000 ¢g= 11 kg 5kg= 5000 g
9000 g= 9 kg 17 kg = 17000 g
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10-3-202V £elT rekenwerkoliaaen maken met sommenprinier (aiuja anaere somimer)

OEFENBLAD
17 g= 17000 mg 12000 mg= 12 g
5g= 5000 mg 18000 mg= 18 g
18 g= 18000 mg 2000 mg= 24
Gg=_ 5000 mg 16000 mg= 16 g
6 g= 6000 mg 2000 mg=  2g
5g= 5000 mg 14000 mg= 14 ¢
3g= 3000 mg 10000 mg= 10 g
15 g= 15000 mg 13000 mg= 13 g
79= 7000 mg 1000 mg= Mg
6g= 6000 mg 7000 mg= T4
17000 mg= 17 g 2000 mg=  2g
13000 mg= 13 g 7000 mg= Tg
14 g= 14000 mg 6000 mg= ~  6¢g
13 g= 13000 mg "M g= 11000 mg
15 g= 15000 mg 5 g= 5000 mg
10 g= 10000 mg 2000 mg=  2g
13 g= 13000 mg 18 g= 18000 mg
12000 mg= 12 g 18000 mg= 18 g
16000 mg= 16 g 6 g= 6000 mg
12000 mg = 12 g 8000 mg = 8 g
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1032020 LIl FEKSNWEIKDIETEM MTEKEN MSLSUMIMENPUIIE! (S SHUSIS-SUIBUSIY
OEFENBLAD
9 kg= 9000000 mg 12000 g= 12 kg
17 kg= 17000000 mg 6000 g= 6 kg
2 g=_ 2000 mg 6000 mg= ~  6¢g
5kg= 5000 g 16000 g= 16 kg
18 kg= 18000000 mg 15000 mg= 15 g
9 g= 9000 mg 7000000 mg= 7 kg
14 kg= 14000 ¢ 6000 g= 6 kg
14 kg= = 14000000 mg 8000 g= 8 kg
9 g= 9000 mg 18000000 mg= 18 kg
" g=__ | 11000 mg 6000 mg= ~  6g
6000 g= 6 kg 11000 mg= g
2 kg= 2000000 mg 15000 g= 15 kg
18000 g¢g= 18 kg 7 kg= 7000 g
16000000 mg= 16 kg 12 kg= 120009
15 g=__ 15000 mg 1 kg= 11000000 mg
14000000 mg= 14 kg 4000 g= 4 kg
16000 g= 16 kg 14000 g= 14 kg
10000 mg= 10 g 18 kg= 18000 g
12000000 mg= 12 kg 4000000 mg= 4 kg
3000 mg = 3 g 13 kg= 13000000 mg
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16-3-2020 Zelf rekenwerkbladen maken met sommenprinter (aitya anaere sommen:)
OEFENBLAD
3 hg= 300000 mg 1700000 mg= 17 hg
4 dag= 40 g 1400 cg= 14 g
4 hg= 40000 cg 3000000 mg= 3 kg
17 kg= 170 hg 160 g= 16 dag
17 dg= 1700 mg 70 hg= T kg
1 dag= 100 dg 400 mg=  4.dg
9 kg= 90000 dg 10000 g=_ 10 kg
5 kg= 5000000 mg 13000000 mg= 13 kg
16 g=_ 16000 mg 40 dg= 44g
10 hg= 100 dag 10000 cg= 1 hg
7000 g= T kg 8000 cg= 8 dag
100000 mg= 10 dag 16 g= 16000 mg
9 dg= 90 cg 1300 cg= 13 g
9 dag= 9000 cg 13 kg= 13000 g
100 cg= 10 dg 70 hg= T kg
120 dg= 12 g 17 hg= 1700 g
6 hg= | 600000 mg 1 g= 100 cg
"n o kg=_ 110 hg 1 dag= 100 dg
190 dg= 19 ¢ 11000 cg= 11 dag
13000 cg= 13 dag 19 kg= 1900000 cg
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